
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA  DA  SESSÃO  SOLENE  DE  POSSE  DE  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA 

SUBSTITUTO, APROVADO NO VIII CONCURSO DE INGRESSO NA CARREIRA 

DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS

Aos três dias do mês de agosto de dois mil e dez (03.08.2010), às nove horas e  

trinta minutos (09h30min), na Sala de Reuniões do Gabinete do Procurador-Geral de 

Justiça  do  Ministério  Público  do  Estado  do  Tocantins,  reuniu-se  o  Colégio  de 

Procuradores de Justiça para a Sessão Solene de Posse de Promotor de Justiça 

Substituto,  sob a presidência do Dr. Clenan Renaut de Melo Pereira, Procurador-

Geral de Justiça. Compareceram ao ato os Drs. Vera Nilva Álvares Rocha, Ricardo 

Vicente  da  Silva,  Cesar  Augusto  Margarido  Zaratin  e  Elaine  Marciano  Pires, 

Membros  do  Colegiado.  Constatou-se,  ainda,  as  presenças  do  Dr.  Célio  Sousa 

Rocha, Chefe de Gabinete, dos Drs. Nilomar dos Santos Farias, Gilson Arrais de 

Miranda, Marcos Luciano Bignotti,  Ana Lúcia Gomes Vanderley Bernardes, Thaís 

Cairo Souza Lopes e Cristina Seuser, Promotores de Justiça, e do Sr. Pedro Amilto 

Aguiar Cruz, Chefe do Departamento de Recursos Humanos e Folha de Pagamento. 

De  início,  a  palavra  foi  cedida  ao  empossando,  que  prestou  o  juramento  legal, 

comprometendo-se a “desempenhar com retidão os deveres do cargo e cumprir as 

Constituições e as leis”. Logo após, a Dra. Elaine Pires, Secretária do Colegiado, 

procedeu à leitura do Termo de Posse do  Dr. Caleb de Melo Filho ao cargo de 

Promotor de Justiça Substituto, aprovado no VIII Concurso para Ingresso na Carreira 

do Ministério Público do Estado do Tocantins,  que assinou o respectivo termo e 

apresentou,  no  ato,  sua  declaração  de  bens.  Em  seguida,  os  Procuradores  de 

Justiça presentes, assim como a Dra. Ana Lúcia, representando os promotores de 

justiça  oriundos  do  último  concurso,  deram  as  boas-vindas  ao  empossado, 

colocando-se  à  disposição  para  contribuir  no  desempenho  de  suas  funções  e 

destacando a importância de uma atuação efetiva por parte do Ministério Público em 

prol  da  sociedade  tocantinense,  principalmente  junto  à  população  mais  carente. 

Logo após, o Dr. Caleb de Melo fez uso da palavra, ressaltando que o caminho até  
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esta conquista foi  árduo, perfazendo seis anos de muito sacrifício.  Falou de sua 

carreira policial, da qual já é aposentado, vislumbrando que tal experiência possa 

contribuir para com os trabalhos da instituição. E, ainda, agradeceu o carinho e a 

receptividade de todos, destacando que, agora, só lhe cabe assumir o compromisso 

de fazer o bem. Por fim, o Presidente fez seu pronunciamento, enfatizando que o 

Tocantins é um estado jovem e promissor, bem como o Ministério Público Estadual, 

que se encontra bem estruturado e atuante. Registrou, também, que o parquet está 

orgulhoso  por  receber  mais  um  nobre  promotor  para  integrar  os  quadros  da 

instituição. Desejou sucesso e que o empossado adote o Tocantins como sua nova 

casa. Nada mais havendo, deu-se por encerrada a presente sessão às dez horas e 

trinta  minutos (10h30min),  do  que,  para constar,  eu,_________,  Elaine  Marciano 

Pires, lavrei  a presente, que, após lida, aprovada e assinada, será encaminhada 

para publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                                          Vera Nilva Álvares Rocha 

Ricardo Vicente da Silva                                           Cesar Augusto Margarido Zaratin

Elaine Marciano Pires
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